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l. MUNICIPALIDAD DE REQUINOA
CONCEJO MUNICIPAL

ACTA DE SESION ORDINARIA N° 003 EL CONCEJO MUNICIPAL DE REQUINOA

Siendo las 09:00 horas del día 20.12.2012, en el Salón de reuniones de la 1. Municipalidad de Requínoa,
se reúne el Concejo Municipal con los siguientes integrantes:

Sra. María E. Berríos Bustos
Sr. Daniel Martínez Higueras
Sra. MaVictoria Cavieres Paiva
Sr. Waldo Vladivia Montecinos
Sra. Flor Arriaza Pinto
Sr. Rolando Guajardo Arévalo

Preside la reunión el Sr. Antonio Silva Vargas, Alcalde, asisten además; la Sra. Angélica Villarreal S.
Secretario Municipal y Ministro de Fe.
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Tabla de Reunión
• Correspondencia Recibida.
• Concejo en Terreno
• Varios Alcalde
• Incidentes.

El Sr. Alcalde abre la sesión en nombre de Dios y da la bienvenida a los presentes a esta sesión
Ordinaria de Concejo Municipal.

Se continúa con la lectura de la correspondencia recibida;
a.- Seminario, XI Congreso Nacional de Municipalidades, a realizarse los días 8 al 11 de enero de
2013 en la ciudad de Viña de Viña del Mar.

Todos los Sres. Concejales demuestran interés en participar, no obstante, La Concejal Ma Victoria
Cavieres, manifiesta confirmar en los próximos días.
b.- Información respecto a la ley 19.175 "Orgánica Constitucional sobre Gobierno y Administración
Regional", en relación a la elección de los Consejeros Regionales, y que prorroga dicha elección hasta el
11 de marzo de 2014.
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Primer punto
• Concejo en Terreno.

El Sr. Alcalde explica que debido a la emergencia que ha provocado el frente de mal tiempo, estos
días, será, imposible salir a terreno, dado que, el vehículo destinado a esta salida, esta siendo utilizado en
la mudanza de las nuevas oficinas municipales y la reparación de las mismas. No obstante, propone
concretar esta salida la primera semana de enero 2013 y debatir en la primera sesión los detalles de la
visita a terreno.

El Concejal Martínez solicita se requiera a Secpla, información respecto a todos los proyectos
terminados y en proceso del año 2008 a la fecha, que contenga la justificación respecto a los proyecto en
ejecución. Con el objeto que con la visita a terreno, buscar la formula de terminarlos. Solicita que toda
esta información se haga llegar antes de analizar y aprobar los proyectos de inversión.

El cuanto a proyecto, el Sr. Alcalde informa que, el acuerdo N° 3.699 del Consejo Regional aprobó
variados proyectos para la región, dentro del los cuales está "Construcción Pozo Absorción y
Mejoramiento Escuela Campo Lindo, G-217 El Abra" por un monto de $34.827.000 y "Construcción y
Mejoramiento Escuela G-213 La Pimpinela, por un monto de $41.891.000.-

Varios:
• Modificación Ordenanza Local Derechos Varios

El Sr. Alcalde explica que esta propuesta-es la'actualización de valores de la Ordenanza Local
sobre Derechos Municipales por Concesiones, 'Permisos y Servicios a ser girados por la Dirección de
Obras Municipales. Punto incorporado al Progrania de'Mejoramiento de la Gestión Municipal año 2012,
ivietas Colectivas. .



El Sr. Alcalde lo somete votación.-
Concejal Ma Eliana Berríos B. Aprueba
Concejal Daniel Martínez H. Aprueba
Concejal MaVictoria Cavieres P. Aprueba
Concejal Waldo Valdivia M. Aprueba
Concejal Flor Arriaza P. Aprueba
Concejal Rolando Guajardo Aprueba
Por tanto, en virtud de la votación efectuada, se aprueba por unanimidad Modificación

Ordenanza Local Derechos Varios.

• FAGEM2012
El Sr. Alcalde informa que recibió el Ord. N° 17.00 de fecha 10.12.2012 enviado por DAEM,

quienes informan que, de las 4 iniciativas contempladas en el FAGEM 2012, dos ya se encuentras
ejecutadas, originando un excedente a favor de $689.319 y se solicita reasignar estos recursos
aumentado la Iniciativa N° 3 "Contratación Transporte, Escolar" que tenía un monto aprobado de
$73.605.000, aumentando a $74.291.319.-10 que somete a votación.

Concejal Ma Eliana Berríos B. Aprueba
Concejal Daniel Martínez H. Aprueba
Concejal MaVictoria Cavieres P. Aprueba
Concejal Waldo Valdivia M. Aprueba
Concejal Flor Arriaza P. Aprueba
Concejal Rolando Guajardo Aprueba
Por tanto, en virtud de la votación efectuada, se aprueba por unanimidad Redistribución

saldo FAGEM de $689.319a la Iniciativa N° 3 anteriormente mencionada.

Incidentes
Concejal MaEliana Berríos Bustos.
Consulta por la Pavimentación de Villa Juan Pablo 11
Alcalde indica que para postularlo, se está haciendo nuevamente el diseño, ya que el que estaba
no sirvió, por que era asfalto y no pavimentación
Sugiere se considera para el futuro, implementar un 5° Jardín Estacional, para el sector de
Santa Amalia, en este sector los niños con dejados al cuidado de los abuelos, lo cual es una
situación de riesgo.
Solicita reparación en el patio de la Escuela República de Francia.
Alcalde indica que solicitó a Secpla, calcular su valor.
Reitera solicitud de reparación del Puente de Villa San Jorge, insiste que este ingreso es peligroso.
Reitera se debe instalar una señalética al ingreso y salida del Cementerio de El Abra.
Solicita mejorar el tema del cierre perimetral de la cancha de las Mercedes y completar la malla de
la parte trasera de ésta

<:» Alcalde indica que ya se está viendo esa situación y se autorizará a utilizar la cacha, solo hasta
las 23 horas.

Concejal Daniel Martínez Higueras
Solicita que para cuando se postulen los diseños de los proyectos, éstos vengan ya visados por
D.O.M.
Solicita que Secpla, asista a sesión de concejo para exponer sobre el Proyecto PMB Los Lirios
Alcalde indica que se coordinará una visista a terreno, sugiere sea el 3 de enero 2013.
Solicita información respecto a la Licitación Extracción de Basuras.
Alcalde informa como ha estado operando hasta ahora y que a fines de enero 2013, estarían listas
las bases de licitación y en marzo, se estarían en condiciones de llamar a licitación.
Concejal Ma Eliana Berríos, señala ser muy importante hacer un trabajo medio ambiental, crear
conciencia en la gente reciclando basuras de origen. Sugiere ver experiencia de otras
municipalidades ,
Concejal Valdivia, sugiere hacer un estudio 'gel reciclaje, por el tema medio ambiental, es muy
importante.
Solicita la nómina de las calles que se van a limpiar
Solicita se coordine para alguna sesión del- mes enero, la asistencia de los encargados de os
Finanzas, de los departamentos de Educación, Salud y Municipal, además del Jefe de Control.
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Licitación Transporte Escolar 2013, solicita se determine los recorridos y se vea por cuanto tiempo
se va a contratar 1,2 ó 3 años.
Alcalde sugiere sea por 2 años renovables. Se estudiará.

Concejal MaVictoria Cavieres Paiva
Solicita instalar señalética que regula la velocidad en la calle que va hacia Chumaco, los
vehículos pasan a gran velocidad y es muy peligroso.
Alcalde indica que la única alternativa es instalar un Lomo de Toro reglamentario, que tiene un
costo aprox. de $1.200.000. Informa además que, para el año 2013 hay un proyecto de instalación
de 6 Lomos de Toro para distintos sectores.
Concejal Martínez sugiere colocar Tachones, manifiesta que son mucho más efectivos.
Informa que la Agrupación de Artesanos, le han solicitado se requiera un Stand permanente para
exponer sus trabajos y para que de esta manera se fomente también, el Turismo en la comuna.
Alcalde indica que deberían confeccionar un proyecto para dotar de una infraestructura con un
espacio que de una identidad a la comuna.
Concejal Valdivia, sugiere explotar más la Plaza, darle vida como antes se hacia.
Alcalde señala que se debe analizar un proyecto de construcción de servicios sanitarios
públicos

Concejal Waldo Valdivia Montecinos
Indica que participó en la Ceremonia de premiación de los Talleres Deportivos y pudo constatar
gratamente, lo realizado durante el año.
En cuanto a las Licitaciones y Contrataciones, solicita se les envíen los antecedentes
Patentes Comerciales; indica que hay muchas quejas por la complicación para instalarse con un
local comercial. Consulta cual es el motivo.
Alcalde explica que la situación de demora a una patente, es el procedimiento legal, los cuales son
dos; 1) el encargado de rentas envía nota a DOM para que se pronuncie respecto a la
infraestructura y la normativa vigente. 2) debe ser visitado por Higiene del Ambiente dictando una
resolución sanitaria. Por esto y por otras propias demoras del departamento es que la gente
reclama, pero no hay nada que hacer, reiterando que solo es el procedimiento legal.
Agrega que para la próxima sesión, se podría invitar a rentas, obras y jurídico, para que expliquen
de manera más detallada la situación.
Solicita la factibilidad de contar con mayor dotación de Inspectores Municipales, cree que uno es
muy poco para toda la comuna.
Alcalde explica, que de acuerdo a lo permitido en la Planta A Contrata, ya no habría cupos para
más contrataciones, dado que esta exedida y contratar a honorarios, no se puede ya que la
persona debe tener responsabilidad administrativa.
informa que hace falta reparan el deslinde en la Escuela Canadá.

Concejal Flor Arriaza Pinto.
Informa que en Av. Julio Silva, Los Lirios hay un árbol que presenta peligro, solicita cortarlo
Solicita la posibilidad de instalar un paradero en la Escuela Las Mercedes.
Solicita que las asignaciones especiales para el DAEM sean canceladas lo antes posible.
Alcalde indica que se pagaran el día de mañana.
Consulta cuando será el reparto de golosinas en los Lirios.
Alcalde informa que mañana a las 18 horas en recinto de Viejos Crack Los Lirios.
Informa que, por falta de limpieza la acequia de Sta. Gemita y Villa Los Cristales, se rebalsa, lo
que provoca molestias a los vecinos.
Solicita postular a un proyecto FRILL, la construcción del Techado Multicancha Población Campo
Nuevo Los Lirios.
Alcalde explica que pronto se deben priorizar los proyectos FRILL donde se priorizaran los
solicitados por los Concejales, de igual forma se informará a la Srta. Lidia Reyes.
Solicita se limpie el sector carretera de la Población Valle Central
Alcalde indica que lo coordinara.
Solicita reparación de veredas Calle B. O'higgins
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Concejal Rolando Guajardo Arévalo
Solicita la posibilidad de elaborar un proyecto de estacionamiento, en Av. El Abra, frente al
Registro Civil, es muy necesario.
Le indican que ese terreno pertenece a Vialidad
Plan Cuadrante, solicita crear comisión que se encargue en la instalación del Plan Cuadrante y
seguridad pública.
Alcalde acoge y somete a aprobación la creación de la comisión Seguridad Ciudadana.
Los Sres. Concejales en pleno aprueban la creación de la comisión.
Seguidamente, consulta quienes desean participar de la comisión.
El Concejo en pleno, manifiesta su interés
Por tanto, en consideración a lo solicitado, se crea comisión Seguridad Ciudadana, con la

participación de los 6 concejales en ejercicio.

Por último, la Secretario Municipal, entrega a cada Concejales, información sobre-l
Contrataciones efectuadas a la fecha. ,~

Sin nada más que tratar se I~esión a las 11:35 horas. <,

icitaciones y
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Rolando Guajardo Arévalo

CONCEJAL

Distribución
LAS/AVS/m3s

Concejales (6)
Alcalde - Arch. Concejo
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